Vendredi 22 mai

Il n’est pas nécessaire d’imprimer. Tu peux écrire sur une feuille ou dans un cahier.
Je donnerai la correction plus tard.

Voici le drapeau de La Réunion : 1- Quelle fraction du drapeau représente
la partie rouge ?

1
La partie rouge représente le quart Z du
drapeau.

Ce graphique représente I'évolution du nombre de

touristes qui ont visité La Réunion depuis 1989. 2- Combien de touristes ont
Nombre de touristes visité La Reunion en 1998 ?
il
500 000+ 400 000 touristes ont visité La
450 000 Réunion en 1998.
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350000+ 3-En quelle année a eu lieu
300 000 la chute brutale du tourisme ?
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La chute brutale du tourisme a
200 000~ eu lieu en 2006.
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Le piton de la Fournaise est un volcan tres 4-L’ile de La Réunion est représentée
actif, avec au moins une éruption par an. Il par un rectangle de 3 carreaux de largeur
couvre un quart de la superficie de l'ile. et 4 carreaux de longueur.

Colorie la partie occupée par le volcan.

Maintenant, va sur le site calculatice https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique2,
onglet « les exercices », onglet « niveau CM1 », rubriqgue « mémoriser les tables de
multiplication », rubrique « tables x6,x7,x8,x9 », fais les exercices « opérations a trous »
et « Multiclic »
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Le rectangle = 5
Résoudre des problémes avec l'addition ou la soustraction

La caisse 2% n

Mutticlic:
https://calculatice ac-lille.fr/squelettes/exercice-acces-libre/onglet-4.php
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